

未来三天,持续 33℃

南京将迎来15年最早的夏天

立夏刚过,南京市民感受到了太阳公公的热情,昨天下午3点到4点南京的最高温度显示为32.2℃,刷新了前天的30.6℃的纪录。根据气象台最新预报,未来72小时内,33℃左右的暑热高温将会持续三天左右。

昨天长沙已经宣布提前25天进入了夏季,北京也已先于南京入夏,成为近60年来最早的一个夏天,而附近的上海地区也是“入夏”的冲刺阶段,如果不出意外,上海将会迎来136年来最早的一个夏天。

那么南京究竟能不能提前20天进入夏天呢?气象专家表示,关键在于5月11日这天,根据预报这天的最高气温仍然将维持在33℃左右,百年罕见的早夏几成定局。

昨天,最高温度 32.2℃

刚刚进入5月,南京市民就感受到了滚滚热浪,从前天开始,今年以来的第一高温连连被刷新。昨天南京的阳光依旧逼人,下午3

点,位于江宁的国家基准气候观测台监测到的最高温度显示为32.2℃,与往年同期相比,近日的最高温度已偏高了3℃左右。

气象专家表示,昨天刚刚创下的今年第一高温,今天南风吹依旧强盛,南京的气温还有上升的空间,新的第一高温可能很快又会诞生。

南京将进入15年来第一早夏

根据省气象台的预报,一股降雨云系正在向南京移动,在后天夜间降雨才会到来,因此它并不会妨碍最近三天南京最高温度持续上扬,根据气象台最新预报,未来72小时内,33℃左右的暑热高温将会持续三天左右。这意味着南京今年的人夏日会在5月7日,夏季来临的时间与百年历史平均提前了近二十天,成为百年第三早、最近15年第一早的夏季。

专家表示,近期将出现出现的33℃的较高温,是人体开始启动防暑防线的第一道关口,在这种温度下工作2~3小时,“人体”空调——汗腺开始启动,通过微微汗液散发蓄积

的体温。因此对于大多数人来说,此时应该注意多通风换气,避免闷热的环境。

台风渐渐进入状态

气象专家表示,目前今年的1号台风已经停止编号,2号台风虽然路径较怪,但是可能也不会在中国登陆,因此对南京几乎没有影响。但今年台风刚刚开始编号,就出现“双台风”的现象,的确比较少见。从往年平均来看,5月份一般会有一个热带风暴生成,今年5月上旬的两个台风已较往年偏多,而且这两个台风前后脚到来,表示着中国已经缓慢地进入到热带风暴的多发期,不过等到7、8、9三个月才会是热带风暴真正的高发期。

今天:晴到多云,西南风4-5级阵风6级,最低温度17~18℃,最高温度32~33℃;

明天:多云,最低温度18~19℃,最高温度33℃左右;

后天:白天多云到阴,夜里阴有阵雨或雷雨,最低温度:20~21℃,最高温度:33℃左右。 快报记者 安莹

南京10万妈妈收到“爱心卡”

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,由南京百位大学生志愿者倡议,解放军454医院承办的“我爱妈妈,真情回报”母亲节活动正式启动。

为了鼓励孩子们,志愿者们南京市200所中小学发起了给妈妈写一封信,大胆说出对妈妈的爱活动。这项活动得到了广泛支持。

此外,解放军454医院还赠送给每个中小学生学习一份爱心卡,作为“母亲节的礼物”。预计,南京10万妈妈可以收到爱心卡。这份爱心卡可以去454医院做宫颈刮片、阴式B超、白带镜检、妇科检查等7项免费检查。

10月去机场新添一条“高速”

宁杭高速二期已经建成通车,目前省道243禄口机场延伸段也已开工建设,预计10月份竣工,届时,南京主城到禄口机场就有了第二条高速公路,收费15元,比现在的机场高速要便宜5元钱。

机场第二条“高速”通道是指经宁杭高速二期至“郭庄、句容”出口下,然后经省道243上宁高速,再由宁高速直达禄口机场,全长43公里,与走机场高速差不多远。其中宁杭二期高速段长26公里,有一个收费站,普通小车收费15元;省道243段长10.6公里,宁高高速段长2.6公里

等,都没有收费站。这也意味着市民选择这条道前往禄口机场可以省5元钱。目前,省道243南京段正在紧张建设中,力争今年10月实现通车。

待宁杭二期、省道243禄口机场延伸段这一条“打包”的机场二高速建成后,从主城到禄口机场就有了三条通道。除了机场高速外,还有一条免费的一级公路直达机场,那就是已扩建通车的省道123,从双龙街到宁铜线然后往溧水方向就可到达禄口机场,没有收费站,全程约40~50分钟。不过,由于这条道路沿途拐弯较多,又没有标志,车容易走错路。

快报记者 毛丽萍

移动商务工程将入驻南京

金融风暴对中小企业余波未平,移动商务在产业振兴中被寄予厚望。3月30日,由中国电子商务协会主办,与中国商业联合会合作的十大行业共推“移动电子商务行业应用工程”在北京正式启动。据悉,南京推进工程即将启动。

此次移商项目的承办单位用友集团的高级副总裁、用友移动常务董事杨仕雄认为,十大行业振兴规划的发布将给移动电子商务的发展带来最大的空间;宏观环境变好,3G应用技术的成熟也会促进全行业的发展;移动营销和移动商务,已经帮助企业取得了较好的市场效果,必将给企业带来新的增长机会。推动移动电子商务发展将带来振兴产业经济和拉动3G内需的双面效应。

快报记者 俞婷

宏图三胞网上商城升级开张

随着互联网的迅猛发展,多年来,一直立足于传统店面进行IT产品与服务连锁直营的宏图三胞,终于按捺不住,在昨天正式宣布全面启动网上商城(www.pcarm.com)业务。据介绍,宏图三胞网上商城,是一个从消费者需求角度出发,以宏图三胞便捷的连锁终端店面、强大物流配送中心、红快服务中心为后台支撑的综合性IT产品电子网络购物平台。同时,用户还可在浏览了中关村在线、泡泡网等专业网站的消费行情信息,通过“IT情报局”窗口进入宏图三胞网上商城,轻松实现对台式机、笔记本电脑、DIY配件(含电脑)、手机、数码等在内的IT消费产品的安全在线购买。 快报记者 徐勇

圈圈活动

“母亲节”孝心名单出炉

都市圈网网举办的“上传母亲照片,说句知心话”母亲节特别活动一经推出,就受到了众多孝顺孩子们的爱心支持。都市圈网网从这些孝顺圈友中挑选了20位幸运者,这些圈友的妈妈将获得圈网准备的母亲节礼物——孝心花束。如果你的名字在列,请于本周六12:00到18:30或周日9:00到18:30前

往都市圈网网客服中心(新街口正洪街18号东宇大厦1楼)领取鲜花。

获奖名单:琦琦、痛苦抉择、小羊乖乖、鱼鱼35、15951810122、yc1564853、阿仙奴 love.yixingcaomei、13585197336、ziyan1229、本初-子午线、njlt.999、咔嚓胖、zwd95、huangluying、ALA、黄师傅、angela119、妙妙、喜来登。

伸出手,给灾区孩子捐本书

5·12特大地震,四川震区很多学校的图书馆都遭受了毁灭性打击,孩子不仅失去了家园,也失去了精神家园。本月,快报都市圈网网(www.dsqq.cn)携手先锋书店以“携手重建让爱继续”为主题,在先锋书店五台山店为震区儿童举行募集图书活动。5月10日下午2点,我们将在先锋书店五台山店举办此次活动的启动仪式。我们将把从快报读者处募集来的图书与先锋书店在其9万会员中募集的图书一起,交与四川震区的中小學生手中。

图书范围:中外名著、科技图书、识字卡片、儿童故事书、少儿科普书籍、童话、字典(包括新华字典、成语字典、歇后语字典、英汉字典)等工具书都可以。读者还可将寄往灾区的信件夹在赠书之中,以便和灾区孩子取得进一步联系。我们将对每一位读者的赠书进行登记在册。

捐书地址:南京市正洪街18号东宇大厦1楼或洪武路55号置地广场1楼快报客服中心。

捐书时间:5月9日—15日9:00—18:00。

咨询电话:84783555、84783554



小包裹大爱心

昨天,由中国扶贫基金会发起的全民公益行动“寄一份包裹送一份关爱——5·12灾区学生六一关爱行动”在南京的120多家邮政网点全面开通。图为南京市邮政局的工作人员在接受市民捐赠的爱心包裹。 通讯员 陆丽云 快报记者 路军/摄

母亲节,做回自己

——德基广场“她·似水年华”母亲节

谁说做了母亲就与时尚拉开了距离?德基广场“她·似水年华”母亲节,为所有的母亲追回曾经流逝的美好时光,做一个真正美丽的自己。

母亲节,把自己从繁忙的工作和繁琐的家务中解放出来,放松心情欣赏一场喜欢的电影,寻回久违的浪漫。5月8日至10日期间,在德基广场购物的女性VIP会员均可获赠电影兑换券一张,7楼影城近期上映了众多精彩大片,为妈妈们

带来一个开心愉快的母亲节。

德基广场母亲节期间还整合广场的所有女性产品,为所有的女性客户奉献一个特别的节日惊喜。MAXMARA 购物满3000元赠送MAXMARA钥匙扣一个,满5000元赠送MAXMARA零钱包一个,赠完即止;DKINY58-510购物满1000元赠送精美礼品一份;COACH417-510购物满4500元送COACH钥匙扣一个。MAX&CO 购物满3000元减300元,满20000元

减2700元,赠送MAX&CO化妆包一个(380元);GIADA新品上柜,全场9折,购物满10000元送腰带(限品牌VIP客户);PORTS1961 满3000元赠送PORTS T恤一件(消费可累计);LOVE MOSCHINO 精选09春夏新品8折;FOLLI FOLLIE 消费满2280元赠送价值450元FOLLI FOLLIE雨伞一把。ARTE买正价商品赠送胸针券500元。MISS SIXTY09年新品一次性消费满3000元即可获赠400元现金券一张,消费任意一款牛仔褲即可获赠特别定制礼品一份(MISS仅限本品牌金银卡贵宾)。

家乐家米兰国际灯街风情绽放 金利名品1800平米旗舰三天热销50万

五一期间,家乐家举办石林25周年庆典盛大优惠“2000万返现让利感恩酬宾、好房大奖、黄金大奖……”等丰富的活动迎来2.6万人的客流量,实现了3.2千万元的销售额,成为五一期间全城关注的焦点,而家乐家米兰国际灯街的金利名品灯饰连锁”则成为焦点中的焦点。

热销的背后是一流的魅力 据了解,“金利名品灯饰”南京旗舰店为家乐家米兰国际灯街中最具魅力展厅,五一期间仅仅试营业就实现了三天热销50多万元的业绩,创下米兰灯街销售之最。数千款简约时尚的现代灯、经典流行的欧

式灯、优雅灵动的艺术灯,让顾客流连忘返,来自河西的一位顾客介绍说,她最喜欢的就是金利名品店中的“Summer 夏盟”这个品牌,客厅和卧室全系列灯饰全买了。

据负责人介绍,米兰国际灯街自4月18日开业以来,客流和美誉度持续上升,在整个五一假期中人气最旺销售最佳的也是灯具区,究其原因就是家乐家米兰国际灯街在招商规划时的门槛就很高,只引进国际一线品牌的有足够魅力、能代表灯饰发展潮流的产品,1800多平米的金利名品灯饰旗舰店则是我们重点引进的客户,金利名品旗舰店不仅是

“Summer 夏盟”的总代理,还是百得诗特、帝美等国际知名的欧式灯饰的总代理和欧普照明江苏区的总经销,是一家一直在影响南京灯饰消费市场主力品牌。

5月9日正式开业有惊喜 金利名品总经理嵇伟伟介绍,5月9日金利名品旗舰店将正式开业,除了可以领略灯饰的风情之外,开业当天有三重惊喜酬宾,一、11点前凡是到场的前100名顾客凭户型图均可领取色拉油一桶,二、交定金300元就送价值120元的大号工具箱一套,三、消费满1000元以上赠送100元-300元的欧普产品。

加拿大移民律师和移民专家解析加、美移民最新政策

加拿大魁北克投资移民门槛降低,选择移民最佳时机

加拿大魁北克省移民新政策于2009年2月2日正式实施。为了使更多的申请人满足投资移民的要求,魁北克投资移民新政策对管理经验的要求做出了很大的调整,比如原来不可能申请魁省投资移民的专业人士,如医生、律师等,现在他们的管理经验也是可以承认的。现在只要过去五年中有两年即可,且管理的公司不一定是盈利的。

免面试政策的实施是魁省新政策的最大亮点。新政策实施后,申请人只要在选择好中介公司,整理好充分的证明材料的情况下,就可能免面试直接通过。目前移民局已经开始陆续发出免面试通过信,免面试的比例将会达到50%,整体通过率会上升到80%左右。

在加拿大魁北克投资移民来源也经常使申请人感到头疼。有些申请人甚至要从参加工作的第一年就开始提供证明文件。对于这一点,现在也是可以避免的,因为移民官已经把重点放在了审核申请人目前所在公司材料上。

另根据魁省移民局现在的说明以及近期面试情况来看,移民官已经把考核企业经

营情况拓宽到证明企业的销售情况。证明企业销售情况,只要多提交一些企业真实的合同和其他一些与企业销售有关的材料即可,至于税的方面,只要据实披露。

魁省移民局已开始加快审理上年积压的案件,随着免面试制度的实施以及在香港加派面试官,整个进程有望加速3-4个月。

新政策夫妻双方财产都可以计入总资产。另外合法接受的赠与资产和遗产,现在都能计入申请人的总资产。

加拿大魁北克投资移民门槛降低,是您选择移民的最佳时机。

美地方政府招商中国专家预测移民者将大幅增加

从加快办理中国投资者移民签证,到移民法案顺利延续,再到奥巴马的白宫讲话,近期一系列事件已充分显示出美国政府对投资者、特别是对投资移民申请者的友好态度。

其次,通过投资移民方式全家可在短时间内获得美国绿卡,不仅可以更加便利地开办企业与经营物业,还可与美国公民享受相同的社会福利和教育资源。

还有近期美国各州投资移民项目方向已发生转移,从次贷危机前的地产项目转为政府主导的基础建设项目和实业类项目,此类项目政府介入程度高,投资风险小,解除条件的保障极高。

最后,美国投资移民的手续将进一步简化,审批速度极快,3月初近10名侨外移民办理的客人仅用三天即获得批准。

可以预见的是,在多种利好刺激下,国内申请者必然大幅增加,审批周期也将随着人数的增多而相应沿长,审批手续也会逐渐收紧;在9月30日法案延续到期后,则极可能大幅提高门槛甚至就此关闭大门。因此,有意移民美国的中国投资者应抓住时机及早进行申请。

江苏侨外出国服务有限公司于2009年5月10日(周日)下午2:00在金陵饭店扬子A厅举办美国/加拿大投资移民全面比较分析讲座,资深加拿大移民律师 Gaston Bruneau、侨外集团副总裁,加籍资深移民专家 George Miao 将在讲座现场与您分享最新美加移民政策的信息。

热线电话:84765511